臺南市政府農業局新聞稿



發佈日期:109.8.22

台南文旦超搶手!!持續熱銷新加坡!

台南文旦進入採收期,國外訂單紛紛湧入,台南文旦 8 月 11 日剛 啟動銷往最遠航距加拿大多倫多。今(22)日再度啟航將台南文旦外銷到 新加坡市場。貿易商和產地農民合作今日將 8.8 公噸的台南文旦輸往新 加坡最大連鎖超市職總超市(NTUC Fairprice Pte Ltd),這家超市擁有 146 家分店,為新加坡最大的零售超市。台南市長黃偉哲表示,新加 坡是城市國家,農產食品多仰賴進口,市府應多多將農產品外銷到新 加坡,與該地通路商合作,持續增加農產外銷量協助農民讓農民賺錢。 農業局於本次外銷新加坡後也刻正規劃文旦外銷日本之前置作業。

農業局長謝耀清表示,8月中下旬將進入文旦採收旺季,去年全國外銷總量為4912公噸,主要出口國為中國4370公噸,佔89%,次為香港395公噸,佔8%,新加坡為65公噸,佔1%。農業局在全國外多元通路規劃行銷銷售活動刺激國內買氣。另同時也啟動第一階段加工作業,總計目標量為1000公噸,將果品分流至加工製成果汁、果乾、果醬等,截至8月22日止登記加工量達630公噸,利用外銷、內銷、加工三箭齊發做好今年文旦產銷調節作業。

有限責任臺南市安業果菜運銷合作社理事主席李孟翰表示,台南文 旦品質穩定深受貿易商青睞,截至目前為止已將 169 噸台南文旦銷往國 外,目前訂單仍持續進來。農業局表示,未來不僅持續拓展國外通路, 更加強國內行銷,並已備妥文旦訂購單提供百大企業及相關團體訂購, 協助農民產銷。佳節將近,黃偉哲市長歡迎民眾多多採購台南麻豆文 旦,作為中秋節送禮、自用皆適宜。

台南文旦伴手禮訂購單:https://reurl.cc/q8dKpN

新聞聯絡人:農產行銷科 邱季芳科長 電話:0972-718-920